Table 1. Nitrogen content (N), in its different forms, nitrogen nitrate (NO3-N), nitrate (NO3), ammonia (NH3) and ammonium (NH4 +).
Cuadro 1. Contenido de nitrógeno (N), en sus diferentes formas, nitrato nitrógeno (NO3-N), nitrato (NO3), amoniaco (NH3) y amonio (NH4+). 

	Tratamiento
	Elementos

	
	NO3-
	NH3
	NH4+

	
	-  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  mg L-1  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

	Lombricomposta Fertihum®
	7040a
	20c
	21.5c

	Lombricomposta UABCS
	1360b
	12c
	12c

	Guano de Pato
	89b
	52c
	56c

	Guano de Murciélago
	0b
	9400a
	9960a

	Gallinaza
	376b
	4790b
	5080b

	Estiércol de Vaca
	180b
	550c
	590c

	
	P < 0.000002
	P < 0.00000
	P < 0.00000


† Literales diferentes por columna indican diferencias estadísticas según la prueba de Tukey (P ≤ 0.05).
† Different letters for each column denoted statistical significance Tukey P ≤ 0.05 






Table 2. Content of phosphorus (P), phosphate (PO4-3), phosphorus oxide (P2O5), potassium (K+) and potassium oxide (K2O) of different organic fertilizers.
Cuadro 2. Contenido de fósforo (P), fosfato (PO4-3), óxido de fósforo (P2O5), potasio (K+) y óxido de potasio (K2O) de diferentes abonos orgánicos.

	Tratamiento 
	Elementos

	
	P
	PO4-3
	K+
	K2O

	
	-  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  mg L-1  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

	Lombricomposta Fertihum®
	22.5c
	68.5c
	7080abc
	8480abc

	Lombricomposta UABCS
	15c
	34c
	1120cd
	1320cd

	Guano de pato
	50c
	146bc
	192d
	232d

	Guano de murciélago
	2140a
	6520a
	11675a
	14080a

	Gallinaza
	200b
	600b
	10160ab
	12160ab

	Estiércol de vaca
	87.5c
	268.5bc
	4640bcd
	5520bcd

	
	P < 0.00000
	P < 0.00000
	P < 0.00000
	P < 0.00000


† Literales diferentes por columna indican diferencias estadísticas según la prueba de Tukey (P ≤ 0.05). Los datos se presentan en mg L-1.
† Different letters for each column denoted statistical significance Tukey P ≤ 0.05. Data is presented in mg L-1.






Table 3. Average pH values of different organic fertilizers.
Cuadro 3. Valores promedio de pH de diferentes abonos orgánicos.

	Tratamiento 
	Conductividad eléctrica 
	pH

	
	dS m-1
	

	Lombricomposta Fertihum®
	36.4 e
	7.52 d

	Lombricomposta UABCS
	12.2 f
	8.28 a

	Guano de pato
	43.1 d
	6.64 e

	Guano de murciélago
	70.9 a
	8.06 b

	Gallinaza
	52.6 b
	7.75 c

	Estiércol de vaca
	44.3 c
	7.75 c

	
	P < 0.00000
	P < 0.00000


† Literales diferentes por columna indican diferencias estadísticas según la prueba de Tukey (P ≤ 0.05).
† Different letters for each column denoted statistical significance Tukey P ≤ 0.05 










Figura 1. Relación entre la conductividad eléctrica (CE) y concentración de nutrientes de nitrógeno (a), fósforo (b) y potasio (c) contenidos en los abonos orgánicos de lombricomposta (Fertihum®, UABCS), guanos (murciélago y pato), gallinaza y estiércol de vaca. 
Figure 1. Relationship between electrical conductivity (EC) and nutrient concentration of nitrogen (a), phosphorus (b) and potassium (c) contained in organic vermicompost fertilizers (Fertihum®, UABCS),  bat and duck, chicken manure and cow dung.
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